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問題の概要

p(n)を 22
...2

1

(2が n個) よりおおきい最小の素数とする．正整数 nがあ
たえられたとき，p(n)− 1桁の整数 11 . . . 1 (N(n)とおく) を p(n)でわっ
たあまり (r(n)とおく) をもとめるプログラムをかけ．
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利用するべき事実

n ≥ 3ならば，r(n) = 0.
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証明

1 n ≥ 3とすると，p(n) ≥ 17.

2 N(n) = (10p(n)−1 − 1)× 9−1.

3 10は p(n)の倍数ではないので，Fermatの小定理より，
10p(n)−1 − 1 ≡ 0 (mod p(n)).

4 9と p(n)は互に素なので，N(n) ≡ 0 (mod p(n)).

『アリ本』を参照．
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アルゴリズム

1 n = 0, 2ならば，1を出力しておわり．
2 n = 1ならば，2を出力しておわり．
3 さもなければ，0を出力しておわり．
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統計

提出数 30

正解率 80 %

最初の正解 (̆ω̆)さん (9分 39秒)
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誤答

N(n) = (10p(n) − 1)× 9−1 (ベキの肩に注目) とする誤答がおおかった．
(出題者もまちがえた)
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